

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Prof. MUDr. Resl Vladimír, CSc
 Autor práce: Jana Hajšmanová
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: Kůže a gravidita
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Posluchačka průběžně konzultovala a ihned doplňovala nebo upravovala formální i odborné připomínky vedoucího práce. Práce je mezi bakalářskými pracemi originální a upozorňuje na problematiku zdánlivě okrajovou. Šetřením zjistila, kterými okruhy problémů se v tomto směru těhotné ženy zabývají. Dospěla k názoru, kdy a kde chybí dostatečná informovanost a doporučení vhodných postupů. Mnohé nemoci kůže v graviditě jsou vzácnější a studentka se k šetření takových stavů těžko může dostat. Na základě provedené studie je vidět, že mladé ženy se velmi zajímají o stavy hraničící s kosmetikou. V tomto směru je informovanost žen nízká a orientace složitá. Základní skutečnosti v péči o kůži zpracovala do přehledného a v praxi použitelného informačního letáku.

Přehlednost, grafická úprava, zpracování citované literatury je řádně provedeno.

Práce je přehledně napsaná, dobře čitelná, může vhodně rozšířit znalosti zejména porodních asistentek a pomoci v jejich každodenní práci.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	------------------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum:

2. 4. 2014

Podpis:

